



## 狮城社区

### 庆祝建党98周年 晚会上千余市民喝彩



近日，2019年狮城社区“聚爱 狮城”文化艺术节之建党98周年“聚联盟智慧 建党同心圆”庆七一综合文艺晚会举行。

狮城中学义工舞蹈队带来《相亲相爱》动感十足的舞蹈拉开晚会帷幕。随后，狮城社区党委书记梁钻开为9个狮城社区优秀党员联盟单位和8位党员联盟单位优秀党员进行了表彰，感谢他们对狮城社区党委工作的支持和奉献。

现场吸引了千余市民观看，党员联盟单位带来的舞

蹈、太极、合唱、小品等精彩节目，获得阵阵掌声及喝彩。狮山城市管理局带来的舞蹈《又见雨夜花》，旋律温馨、舞姿婀娜；菠萝义工队带来的《菠萝健身操》节奏整齐，富有旋律，激情洋溢；狮城社区党委带来的舞蹈《红昭愿》融合现代和古典韵味，时而动感十足，时而缓歌缜舞，将整场演出推向了高潮。

晚会通过大家喜闻乐见的表演形式，让市民享受文化盛宴，激励着狮城社区党员及党员志愿者对社区的无私奉献。

整理/李福云

## 塘中社区

### 14支党支部参与唱红歌竞赛



近日，塘中社区开展“初心不改，红歌献党”为主题的党员唱红歌竞赛活动，14支党支部歌颂爱党、爱祖国、爱家乡，为乡村振兴贡献力量。

当晚，一首庄重而熟悉的《中华人民共和国国歌》拉开了活动帷幕，观众、选手全体起立，齐声高唱。为加强社区扫黑除恶专项斗争的宣传力度，塘中社区曲艺协会精心准备的粤曲《扫黑除恶靖神州》，在现场弘扬一腔正气。

现场各参赛队伍激情昂扬，倾情演唱《没有共产党就没有新中国》、《团结就是力

量》、《歌唱祖国》、《我们走在大路上》等一首首红歌，勾起无数回忆。经过激烈角逐，最终塘中社区第二党支部和思贤西片区党支部荣获一等奖。

塘中社区党委书记何嘉强表示，这次活动进一步推进规范管理基层党组织和发挥党员作用，同时增强党组织的凝聚力和战斗力，激励党员、群众坚定爱党、信党、跟党走理想信念，更好地为社区建设出谋献策，使社区不断凝聚社会力量更好更快地发展。

整理/李福云  
供稿 冼海欣

## 石泉村

### 村干部问计九旬老党员

7月5日下午，在石泉村党委书记利锦彬的带领下，石泉村两委干部对党龄超过50年的老党员进行亲切的慰问。

利锦彬等一行人先后来到了上西坑、东一、贤寮以及铁坑沈经济社的老党员家中跟老党员进行了亲切的交谈，勉励他们要保重身体、好好生活、合理饮食、运动和睡眠，并给他们送上了石泉村党委的慰问金。

其中石泉村贤寮经济社的老党员邓集已经有91岁的高龄了，他每天都坚持坐公交车去松岗饮茶。邓集表示，非常支持石泉村的家乡建设和党委开展的日常工作，希望能够精益求精，把石泉村打造成美丽、宜居的新农村，提高人民群众的获得感和幸福感。

利锦彬表示，好好听取老



同志的建议，立党为公、执政为民，接下来会想方设法为家乡的各项建设而努力，尽可能提高石泉村各村民的经济收

入，努力打造美丽、宜居的新农村，提高人民群众的获得感和幸福感。

整理/邵志平 供稿 沈志福

## 南浦社区

### 幸福院开展肠道健康讲座

7月4日下午，南浦社区幸福院组织开展了一场主题为“肠舒畅，人舒畅”的健康讲座，特别邀请了广州益力多公司的讲师来给老人家讲授有关肠道卫生健康的知识，吸引了众多长者前来参与。

讲座过程中，长者们都认真地聆听着，讲师图文并茂，生动形象地教会长者们让肠胃变得更健康。在有奖问答互动环节，长者们积极地回答问题赢取小礼物，整个场面充满着欢声笑语，十分热闹和谐。长者们纷纷表示这样的讲座活动能够教授他们生活小常识，增强身体健康，十分有意义。

整理/邵志平  
供稿：彭敏仪



## 官窑社区

### 党员上党课看电影 丰富业余文化生活

6月30日，官窑社区组织辖区党员召开党员组织生活会，上党课、看电影，丰富党员业余文化生活。

会议聘请刘文利老师围绕《锤炼责任担当，发挥模范作用》进行授课，本次授课旨在教育引导广大党员干部不忘初心、牢记使命、扎实工作，切实增强党员干部的党性修养、宗旨意识和能力素质，为社会发展做出新的更大的贡献。

此外，组织党员一起观看了《港珠澳大桥》纪录片，影片从“大国”的角度，通过记录港珠澳大桥的建立，充分展现我国在改革开放和社会主义现代化建设取得的辉煌成就，呈现出一个个令人惊叹的“中国奇迹”。



此次生活会，进一步增强了社区党员的民族自尊心和自豪感，增强了党员的集体意

识和集体荣誉感，激励党员们共同为实现“中国梦”伟大理想汇聚力量，添砖加瓦。

整理/邵志平  
供稿 阮嘉丽